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В рамках республиканской пожарно-профилактической акции   по предупреждению пожаров и гибели людей от них в жилищном фонде Кричевского района «За безопасность вместе» на базе Краснобудского сельисполкома прошёл районный семинар.

В работе семинар приняли участие: Прудникова Ирина Викторовна, председатель Кричевского районного Совета депутатов, Кунаев Андрей Михайлович, главный специалист отдела надзора и профилактики Могилевского областного управления МЧС, Вишневский Владимир Фёдорович, исполняющий обязанности начальника районного отдела по чрезвычайным ситуациям, председатели сельисполкомов, члены районной смотровой комиссии, представители  отдела внутренних дел Кричевского райисполкома, Кричевского района газоснабжения производственного управления  «Климовичигаз», Кричевского отделения филиала  «Энергонадзор», учреждений здравоохранения и образования, территориального центра социального обслуживания.
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Вишневский В.Ф. проинформировал о работе по профилактике пожаров и гибели людей на них в Кричевском районе по итогам             2017 года и задачах на  2018 год.

Смотровая комиссия Краснобудского сельисполкома по итогам работы смотровых комиссий Кричевского района за 2017 год заняла  1 место в Кричевском районе. Геращенко Г.М., председатель смотровой комиссии  поделилась опытом работы  с коллегами.


Кунаев А.М. подробно рассказал о ведении делопроизводства смотровыми комиссиями,  ознакомил с рекомендациями по организации осмотра противопожарного состояния жилищного фонда в населенных пунктах.

       Как показывает практика, слаженность в работе представителей всех служб района смотровых комиссий позволит своевременно предупредить и не допустить чрезвычайных ситуаций. А это значит сохранить чью-то жизнь. 

 
Следует помнить, что наша безопасность — в руках каждого из нас. 
